
A6M33SSL: Domáćı úloha: DU0
Varianta: langevac

1. [toy addition, 0.200 b.] Spoč́ıtejte c jako součet č́ısel a a b.

Parametry: a = 3, b = 6

Požadované výsledky: c

2. [toy multiplication, 0.400 b.] Spoč́ıtejte c jako součin č́ısel a a b. Výsledek zaokrouhlete na
4 platné č́ıslice (což neńı totéž jako 4 desetinná mı́sta).

Parametry: a = 7.04, b = 0.0285

Požadované výsledky: c

3. [toy divmod, 0.400 b.] Spočtěte výsledek celoč́ıselného děleńı d = a div b a zbytek po celoč́ıselném
děleńı m = a mod b.

Parametry: a = 50, b = 7

Požadované výsledky: d, m
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